
Potpredsjednik Vlade Božinović na otvorenju spomenika policajcima

17.9.2021. 

U Ulici Ivana Milčetića u Varaždinu, pokraj sjedište PU varaždinske svečano je otkriven 

spomenik u znak sjećanja na 37 poginulih i nestalih policajaca Policijske uprave Varaždin 

odnosno pripadnika SJP „Roda“ Varaždin i drugih ustrojstvenih jedinica.

Svečanom otvorenju prisustvovali uz obitelji poginulih te nestalih policajaca i 

potpredsjednik Vlade RH, ujedno i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak , zamjenik međimurskog župana Josip Grivec 

gradonačelnik Varaždina dr.sc. Neven Bosilj načelnik PU varaždinske Predrag Benčić, 

predsjednik Udruge Specijalne jedinice policije „Roda“ Dražen Vitez, državni tajnik u 

Ministarstvu branitelja, Darko Nekić, glavni ravnatelj policije Nikola Milina, te saborski 

zastupnici Damir Habijan i Barbara Antolić Vupora, ratni ministar policije Ivan Jarnjak, 

biskup u miru mons. Josip Mrzljak, te mnogi drugi uzvanici.



- Mislim da su varaždinski policajci zaslužili jedan ovakav spomenik i priznanje, prije 

svega, od zajednice iz koje su potekli. Drago mi je da su se ovdje okupili i sudionici tog 

razdoblja, ratni ministar, ali tu je i cjelokupni vrh Ministarstva unutarnjih poslova i 

ravnateljstva policije. Nadaleko je poznato koliko je ovaj kraj ondašnja Policijska uprava 

Varaždin, koja je obuhvaćala i današnju Policijsku upravu međimursku dala u obrani 

Republike Hrvatske.Varaždinski dragovoljci i policajci bili su na svim ratištima, a ono po 

čemu će zlatnim slovima ostati upisan njihov doprinos je upravo njihov angažman uobrani 

grada heroja Vukovara - rekao je Božinović i dodao kako su ostavil neizbrisiv trag i 

pokazali da Hrvatska diše kao jedno na čemu im je zahvalna cijela Hrvatska – naglasio 

jeministar unutarnjih poslova Davor Božinović dok je župan Anđelko Stričak pozdravio sve 

prisutne te se pitao da li je trebalo proći punih trideset godina da bi varaždinski policajci 

dobili svoj spomenik.

- Očito da ponekad treba proći vremena da bismo razumjeli veličinu i djela, ali i ljude koji 

su ta djela činili. To je požrtvovnost, odanost i hrabrost. Biti policajac u Varaždinu na 

redovnoj ophodnji jedan dan, drugi dan biti u ophodnji od Vukovara do Dubrovnika pod 

kišom granata i braniti domovinu – to su mogli samo najbolji koje je hrvatski narod imao 

tada, a ima i danas – rekao je župan te zaključio kako stoji činjenica da nije bilo naših 

hrabrih branitelja naša država ne bi bila samostalna, ne bi bila članica NATO saveza i 

Europske unije, te se ne bismo mogli radovati uspjesima naših ljudi i po stadionima gledati

naše crveno bijele kockice .

Prije otvorenja spomenika potpredsjednik Vlade Božinović je posjetio Županijsku palaču te

je održao kraći radni sastanak s županom Anđelkom Stričakom, njegovom zamjenicom 

Silvijom Zagorec, predsjednikom Županijske skupštine dr.sc. Josipom Križanićem te 

Ivicom Matošićem,pročelnikom Područnog ureda civilne zaštite Varaždin. Prisutan je bio i 

državni tajnik u Ministarstvu branitelja Darko Nekić.

Župan je potpredsjednika Vlade upoznao s projektima koje provodi i planira provesti 

županijska vlast, iznio mu je plan izgradnje Regionalnog centra civilne zaštite, dok mu je 

zamjenica župana, koja obnaša i dužnost načelnice Stožera civilne zaštite Varaždinske 

županije predočila aktivnosti koje se provode u borbi s pandemijom koronavirusom.
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